

2017 全民健身·“大理徒步旅游节”举行

8月5日,在第九个全民健身日到来之际,2017全民健身·“大理徒步旅游节”在我市如期举行。

此次“大理徒步旅游节”的线路设计涵盖了苍山洱海自然风光,将大理旅游多个热点串连在一起,其中包括茶马古道、感通寺、玉带路、天龙八部影视城、苍山地质公园、大理古城、三塔寺、洱海田园风光等景点。来自北京、辽宁、吉林等21个省市及云南省16个州市的2600多名徒步爱好者汇聚大理,以团队制的形式在大理苍山洱海之间分别完成12公里、30公里、50公里的徒步行程。徒步者在行走中可以近距离了解大理、欣赏大理、领略大理独特魅力。

当天上午8时,随着发令枪响,徒步爱好者们饱含激情和热情,有序地走出了起点,徜徉苍洱水间,纵情徒步。大家扶老携幼,谈笑风生,一路前行,领略大理美景,体验着我运动、我健康的快乐。

宾川跑吧参赛选手周俊杰说:“今天刚好是周末,就跟妈妈、女朋友一起来参加12公里的徒步运动,平时因为工作原因很少运动。今天既可以适度运动一下,也



能好好陪一下家人。这项运动很好、很适合我们。”大理自行车协会的郭兆红说,大理自行车协会共有25人组队参加这次徒步活动,大家一直倡导低碳、环保的理念,从第一年开始就每年都参加这项运动。举办这样大型的徒步活动能够很好地宣传大理,可以吸引更多热爱运动的人来大理、了解大理。

不少家庭选择带着孩子一起参与徒步活动,不仅锻炼孩子的毅力、耐力,更增进家庭之间的感情。9岁的小选手钱思晨非常高兴参加这次活动,他说:“今天和妈妈爸爸参加12公里的比赛,上几次我太累了,他们都不让我来参加活动,这次我一定能够走完全程。”

记者 王淑云 摄影报道

市住建局发挥党员模范作用助推文明城市创建

为加快推进文明城市创建工作,市住建局充分发挥党员先锋模范作用,通过领导干部带头、机关党员干部带动等形式,共同推进全国文明城市创建工作。

坚持领导带头率先垂范。把文明城市创建工作作为一项政治任务 and 中心工作,做到认识到位、责任到位、工作到位,身先士卒、率先垂范。在市政基础建设、园林绿化等创城重点工作中局领导带领广大党员党员干部干在一线、冲在一线、亲力亲为,把文明城市创建工作放在心上、任务抓在手上、责任扛在肩上,切实抓好落实。

充分发挥支部战斗堡垒作用。按照“党建带创建、创建促党建”要求,组织局属各党支部将争创全国文明城市与“党建提升年”和“两学一做”学习教育“体检行动”活动有机结合,加大对施工工地、施工围挡、窗口服务等环境整治和管理,充分运用党员志愿者服务活动为载体,引导各党支部和广大党员积极参与文明城市创建工作,为创建全国文明城市冲刺助力。

党员志愿者积极参与树形象。在创建文明城市的热潮中,住建系统各下属单位广大党员积极投身创建工作,组成了12支志愿者服务队,积极开展“三清洁”活动及路口值守等活动,为创建全国文明城市贡献自己的力量。同时,采取入户宣传及街头宣传等形式,不断扩大创建宣传面,营造良好的宣传氛围,提高群众对创建工作的知晓率、参与率和认同感,以实际行动助推文明城市创建工作,塑造良好形象。



本报通讯员

大理青年志气高 投身军营献青春

市司法局加强法治宣传教育助力文明城市创建

为进一步加强法治宣传,更好地推动全国文明城市创建工作开展,市司法局充分发挥司法行政职能作用,积极组织全市司法行政系统开展丰富多彩的法治宣传教育活动,在全市营造良好的法治环境,为创建全国文明城市打下坚实基础。

加强宣传,营造法治氛围。市司法局以“法律九进”为载体,将普法宣传与文明城市创建有机结合,开展法律进社区、“送法下乡”等活动,不断提升文明城市创建工作知晓率。同时,进一步完善法治文化广场、法治长廊、法治一条街等阵地建设,将法治文化渗透进百姓日常生活中,为文明城市创建营造良好法治氛围。

突出重点,狠抓宣传实效。市司法局组织各基层司法所抓住“三八”妇女维权月、“3·15”、“国家安全教育日”、三月街民族节等有利时机在各辖区开展法治宣传活动。结合社区矫正公益劳动,让特殊人群参与到普法活动中,在为群众服务的过程中不断提高自身的法律意识,有效防止重点人群重新违法犯罪。截至目前,共组织开展集中普法活动10余次,发放法律宣传册等普法宣传资料5000余份,解答群众问题百余个,有效提高了广大群众的法律意识。

创新载体,突出创建特色。充分利用微信公众号等新媒体向群众传达最新法治信息,继续加强宣传栏、网络、报刊、法治宣传专栏等传统媒体的宣传作用,不断扩大普法宣传覆盖面和影响力。狠抓法律援助中心规范化建设,进一步落实便民措施,强化文明服务、高效服务意识,畅通148法律援助服务专线,进一步扩大法律援助惠民成果。

杨靖伟



杨靖伟



志愿服务 助推创城

上图:下关镇鸳浦社区深入推进创城工作,近日组织社区党员、工作人员以及州气象局、州文联、市纪委、市供销社等结对单位志愿者和驻军部队官兵120多人,在辖区内开展“三清洁”环境卫生集中整治,营造了整洁、优美、舒适的生活环境。

王淑云 李惠玲 李语晴 摄
左图:日前,下关镇兴国社区党总支组织志愿者与市审计局工作人员组成志愿服务队,对兴国路居民小区楼道内的小广告进行集中清理,使社区环境卫生得到改善,用实际行动为创城做贡献。

杨丽 马艳照 摄

州村镇“两污”治理行动工作组到海东镇开展检查

为切实做好雨季污水管控,最大限度减少污染物入湖负荷,降低蓝藻水华风险,根据州委书记陈坚7月7日在州指



州指办

挥部调研时的指示要求和州洱海保护治理“七大行动”指挥部工作会议精神,7月24日,州指挥部村镇“两污”治理行动工作组到海东镇开展村镇“两污”专项检查。

检查组在州“七大行动”海东镇工作队、海东镇党政领导及镇相关部门负责人陪同下,分别深入上和村排洪大沟、上和村村落污水及化粪池、洱海管理执法队、南村中水回用提灌系统、江上自然村生态库塘、玉龙河治理、金梭岛污水处理

系统等地认真细致地进行了检查。

通过检查,检查组在肯定海东镇工作成绩的基础上,要求镇工作队、镇党政办要紧紧围绕打好蓝藻防控攻坚战的工作要求,全面排查污染源,加大“两污”治理行动项目建设和运维管理,确保各类设施正常运行,最大限度减少入湖污染负荷。

张宽 杨建军

简明新闻

我市两家单位荣获第二届 全国“敬老文明号”荣誉称号

2014年以来,全国老龄工作委员会开展了第二届全国“敬老文明号”创建活动和敬老爱老主题教育活动。我市老龄工作部门高度重视,在全市范围内积极宣传,认真组织实施。通过不懈努力,有效推动了我市老年优待政策的落实,提升了社会为老服务水平,各行各业涌现出一批老龄工作优秀单位及个人。

经过逐级推荐,我市获得第二届全国“敬老文明号”的有市政政务服务中心老龄窗口和大理市南山养老院两家,大理市南山养老院杨琦被评为第二届全国“敬老爱老老模范人物”。

张晶

大理经济技术开发区工商分局 上半年帮助企业融资19.07亿元

为切实帮助辖区企业解决资金困难,大理经济技术开发区工商分局立足职能,从注重宣传引导、强化责任落实、加强规范管理、改进服务方式、优化办理流程、搭建合作平台入手,指导辖区企业有效运用动产抵押、股权质押等方式解决融资难题,积极为辖区企业办理出质登记和动产抵押登记,助力企

业拓宽出资方式和融资渠道,帮助企业盘活资产,有效缓解企业的资金压力,促进企业发展。据统计,今年上半年,大理经开区工商分局为4户企业办理动产抵押登记,被担保债权数额9.12亿元;为10户企业办理股权出质登记,被担保债权数额9.95亿元,总计帮助企业融资19.07亿元。

马剑梅

切莫轻易改动工作方案

◎左兴亮

俗话说,领导一句话,下属跑断脚。在现实工作中,让下属最怕、最无奈、最苦不堪言的莫过于领导轻易改动既定或正在执行的工作方案。

众所周知,一个既定或正在执行的工作方案牵系着方方面面,一旦改动,不是影响前期的工作,就是成倍增加工作量,或是面临新生问题,致使下属手忙脚乱、怨

气横生,方案执行也将杂乱无章、漏洞百出。

由此,在方案既定或执行前,领导一定要督促方案拟定者拟定

方案时要通盘考虑,兼顾各方,并且充分征求各方的意见建议,必要时要进行实地考察调研,使拟定的工作方案既有科学性,又有可操作性。待工作方案既定或开始执行后,切莫因方案有点瑕疵,或某方的“随时”意见建议,就轻易改动既定或开始执行的方案,以保部属能够有条不紊地按方案开展工作。



凤仪镇充分发挥“村规民约”在社会治理中的积极作用,引导辖区14个行政村、74个自然村,及时将社会主义核心价值观、“三清洁”、洱海保护等内容充实到村规民约中,带动村民清洁卫生、保护环境、树立良好公德,营造文明创建全民参与的浓厚氛围。

杨建军 摄

市国资公司“一清单一办法”加强党风廉政建设

今年以来,市国资公司采取制定《责任清单》和《问责办法》的措施,让全体干部员工明白全年党风廉政建设工作的重要任务,进一步增强责任感、紧迫感,自觉参与到党风廉政建设工作中。

一张《责任清单》。市国资公司将《大理市2017年党风廉政建设责任制》贯穿在经营管理工作全过程,从细制定了《2017年党风廉政建设责任清单》,内容涵盖政治理论学习 and 作风建设、国有资产出租、融资担保、物资采购、三公经费管理等具体任务,让全体干部

职工对2017年党风廉政建设工作各项任务一目了然。一个《问责办法》。为提高《责任清单》的执行效果,市国资公司制定了《问责办法》,还规定,对公司领导班子、部门负责人贯彻落实党风廉政建设主体责任考核为基本合格等次以下的公司领导班子成员责成在述廉报告中说明,情节严重的报请上级纪委约谈;被考核为基本合格等次以下的部门负责人取消当年评优资格,情节严重的给予调整岗位处理。

董建锋

我市三名驾驶员被“终身禁驾”

近日,我市三名驾驶员被公安局交通警察支队依法吊销机动车驾驶证,且终身不得重新取得机动车驾驶证。2015年3月8日,驾驶员杨某驾驶二轮摩托车,在宁凤线K256+800米处与一辆小型普通客车相撞,造成摩托车乘坐人死亡。2016年3月6日,驾驶员李某驾驶小型普通客车,在西景线K2320+100米处与一辆正三轮车相撞后侧翻,造成小型普通客车乘车人死亡。经检测,杨某血液中的酒精含量为169.09mg/100ml,李某血液中的酒精含量为30.63mg/100ml。2015年1月18日,驾驶员陈某驾驶小型轿车,在西景线K2321+100米处,与一横过道路的行人相撞,造成行人当场死亡,交通事故发生后,陈某驾车逃离现场。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》的规定,醉酒、饮酒驾驶机动车发生重大交通事故,发生交通事故致人死亡后逃逸,由公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证,且终生不得重新取得机动车驾驶证。杨某、李某、陈某三人在接受法律制裁的同时,也失去驾驶机动车的资格,请广大驾驶员引以为戒。

张立社 李春林

己欲立而立人 己欲达而达人



中国网络电视台 天津杨柳青画社供稿